

大连“女版小岳岳”遭偷拍 网友:像极了

当事人为海鲜摊主 希望和岳云鹏一样 奋斗后享受收获的喜悦

近日,大连海鲜市场“女版小岳岳”高毅的视频在网络上热传。圆圆的脸蛋、妩媚的眼神、风趣的话语,高毅常常被顾客调侃像小岳岳,被偷拍更是家常便饭。这次被发到网上后,高毅受到广大网友关注。

高毅认为,她不介意网友的评论,外貌像不像无所谓,只是希望自己能像小岳岳一样,脚踏实地,奋斗后享受收获的喜悦。

“女版小岳岳”走红网络

在某视频平台,一段不足10秒的视频登上热点榜,点赞量达数百万之多,阅读量更是超千万。自带笑点的岳云鹏本身就是网友们追踪的热点,而女版小岳岳更加吸引眼球。《市场惊现女版小岳岳 网友直呼:这个眼神,爱了爱了!》这个标题就足够让她火起来。

“不能说一模一样吧,也就是一个妈生的”“有趣的灵魂果然容易被发现”“小姐姐呆太可爱了”,网友们对高毅与岳云鹏的相似度做了初步评价。

在视频中,女摊主正在享用美餐,网友们评论道,“好好吃呗,爱吃的小朋友都有可能长成小岳岳的模样”,原来圆脸是与吃有关的。

昨日,记者联系上了视频中的女摊主高毅。她说:“那天,顾客强哥来到我的摊位,看我正在吃早饭,就拿手机录我,我也做了一个拍他的动作,没想到被发到了网上,一下子就火了起来。”其实,高毅每天早6点就到市场,忙到9点才吃早饭。就站在



在大连,海鲜摊主高毅被网友认为与岳云鹏像极了。

视频截图

摊位上对付吃一口。因为餐盒被遮挡住了,网友们误以为她在用盆吃饭。

因长相常常遭顾客偷拍

“其实,我长得也不像岳云鹏啊!我也不知道为什么,总有顾客说我像小岳岳的妹妹。”高毅告诉记者,小岳岳今年的春晚亮相了,作品也很不错,“我平时真的很少听他的相声,但感觉他很可爱。”

被网友称为“女版小岳岳”,刚开始高毅还有些抵触情绪,因为部分网友的评论有些过于偏激让她无法接受,但绝大多数网友还是抱着娱乐的态度,“能给数百万网友笑一次也真的挺难得的,想通以后,也就不在意别人说什么了。”

高毅的摊点位于大连市金普新区同济农贸市场内。“但总有顾客对着我笑,还用手机拍我。以前就常有人偷拍我,我都不当回事,可能就是因为我像小岳岳吧。”

辛苦过后是喜悦

高毅出生于大连金州,今年30

岁,有一儿一女,经营海鲜仅一年多时间。她负责在市场内售卖,爱人孙麒负责进货。两口子就像接力比赛一样,孙麒在晚上9时去外面批发海鲜,次日凌晨3时才运回市场内,清洗分类后就到了妻子上班的时间。

夫妻俩的摊位面积有近30多平方米,这里也承载着一家四口的全部生活来源。每天工作很忙,一个白班,一个夜班,他们想为俩孩子打拼出好的成长环境。

孙麒笑着告诉记者,与高毅在一起生活8年,没感觉到她与岳云鹏有相似之处,“虽然网上红了,但对我们这些普通小生意的从业者来说,踏踏实实为人做事才更重要。市场逐步回暖,期待我们小业主的春天也像小岳岳那样喜气!”

高毅说,整天有忙不完的工作,没有太多时间关注娱乐节目,对自己是否走火网络也不关心,“我只希望我的生意越来越好,像小岳岳那样,经过奋斗改变人生,实现自己的理想。”

辽沈晚报记者 金国建

大连理工大学发布学校图书馆2020年度借阅大数据 本科、硕士生爱看文学类书籍 最受博士生欢迎的是数理科学类

大连理工大学本科、硕士生最爱看文学类书籍,其次是数理科学、计算机技术、建筑科学等类书籍;最受博士生欢迎的是数理科学类书籍,还有哪些类书籍是博士生喜欢的呢?大连理工大学图书馆发布了2020年度借阅大数据,揭秘最受博士生学霸们欢迎的五类书籍。

92.80%的图书 通过读者自助办理借阅

2020年,大工人共借阅73682册,本科生借阅26486册,占比35.95%;硕士生借阅30996册,占比42.07%;博士生借阅9080册,占比12.32%;教工借阅7061册,占比9.58%。在2020年全年借阅图书中,92.80%的图书是读者自助办理借阅,7.20%的图书通过人工方式办理借阅。

2至8月,图书馆因疫情影响闭馆,但同学们并没有因此停止阅读的脚步。闭馆期间,共2793册图书通过“急需图书配送服务”配送到师生手中,解决科研工作、论文写作的燃眉之急。2至8月,图书借阅量逐月递增,月均借阅量399册。9月开馆之后,月均借阅量回升至15008册。

本科、硕士生爱看文学类 博士生最爱数理科学类

在哪类图书最受欢迎方面,“文学”“数理科学”类图书成为大工人的最爱。“化学”“计算机技术”“哲学、宗教”“建筑科学”类图书也都榜上有名。

从具体的阅读群体看,最受本科生和硕士生欢迎的前五类书籍变化不大,第一名至第四名书籍类型也一直,均为“文学”“数理科学”“计算机技术”“建筑科学类”,其中排在最受本科生欢迎书籍类型第五位的是“哲学、宗教”;排在最受硕士生欢迎书籍类型第五位的是“经济”。

博士生的“排行榜”则有一些不同,前五位分别为“数理科学”“化学”“工业技术”“政治、法律”“计算机技术”。

排在最受教工欢迎书籍类型前五位的是“文学”“数理科学”“哲学、宗教”“计算机技术”“历史、地理”。

计算机技术类书籍 登顶热门借阅排行榜

大连理工大学图书馆还发布了2020年热门借阅图书前十榜单。一本计算机技术类的书籍《51菜鸟到ARM(STM32)高手进阶之旅》成为该榜单第一名。进入该榜单的还有《化工设备机械基础学习指导》等这类专业书籍;也有路遥的《平凡的世界》、杨绛的《我们仨》等名家的作品。

在师生借阅数量上来看,学校能源与动力学院2019级硕士生陈同学全年借阅册次259,成为“最爱读书排行榜”第一位;机械工程学院2017级本科生和同学则以全年借阅册次154,排在第二位;图书馆教工温老师,则排在第三位,借阅册次为131。

辽沈晚报记者 朱柏玲

本科生和硕士

最受本科生和硕士生欢迎的前五类书籍变化不大,第一名至第四名书籍类型均为“文学”“数理科学”“计算机技术”“建筑科学类”,其中排在最受本科生欢迎书籍类型第五位的是“哲学、宗教”;排在最受硕士生欢迎书籍类型第五位的是“经济”。



最受博士
生欢迎的前
五位书籍分
别为“数理科
学”“化学”“
工业技术”“政
治、法律”“计
算机技术”。

最受教工欢
迎书籍类型前
五位的是“文学”
“数理科学”“哲
学、宗教”“计
算机技术”“历史、
地理”。

大连理工
大学 2020
热门借阅
TOP10

1	51菜鸟到ARM(STM32)高手进阶之旅	彭震编著
2	丰乳肥臀	莫言著
3	平凡的世界.第2版	路遥著
4	倾城之恋	张爱玲
5	明朝那些事儿	当年明月著
6	化工设备机械基础学习指导	主编喻建良
7	毛泽东选集.第一卷.第2版	毛泽东著
8	解忧杂货铺	(日)东野圭吾著
9	我们仨	杨绛
10	Python编程:从入门到实践	(美)Eric Matthes著